



Az Úr küldetése

Az ószövetségi idők prófétáihoz hasonlóan Jézus is megtapasztalta annak sajnálatos igazságát, hogy „egy próféta sem kedves a maga hazájában.”

Ezt az igazságot bátran ki is mondta a názareti zsinagógában, miként erről a mai vasárnap evangéliumában olvassunk. A mondást tehát Jézus önmagára vonatkoztatja. Az ő életét és sorsát is a mennyei Atyától való küldetés határozta meg. Bár a nép ámulattal hallgatta tanítását, a vezetők részéről folyamatos ellenségeskedéssel találkozott. Mindennek ellenére hűségesen teljesítette küldetését a végsőkig, haláláig. A korábbi idők prófétái ugyanezt tapasztalták: a kezdeti lelkesedés után hamar jött az elutasítás.

A tanító személyének elutasítását az általa mondott tanítás visszautasítása követi. Nem akarják elfogadni, hogy itt és most megvalósult a prófétai szó, nem értik meg, hogy eljött az a „ma”, amiről Jézus beszél. Ők a távoli jövőben képzelik el a beteljesedést és nem most, nem a jelenben.

Jézus szavaival kapcsolatban azonnal észrevesszük, hogy nem csak saját sor-



sáról és nem csupán a múltból beszél, hanem a jövőről is, tanítványainak sorsáról. Krisztus követői sokszor élték át a visszautasítást és az üldözést. Az egyházellenes támadások célpontjai sok esetben az egyházi vezetők és a papok voltak. Bár a forrongó időkben egyesek a megalkuvást választották, mégis sokan még az életüket is feláldozták hitükért. Hűségesek maradtak a meghíváshoz, amely eldöntötte életük sorsát.

Az irgalmasság útján

Urunk, Jézusunk, lelkesen hallgatjuk szavaidat, s készek vagyunk arra, hogy téged követve megvalósítsuk mindazt, amit kérsz tőlünk.

Te azt tanítod, hogy az üdvösségre minden ember meghívást kap, és mindenki elnyerheti azt, aki megtér, azaz elhagyja a bűn útját és hisz benned, az üdvösség egyedüli közvetítőjében. Szavad valóban örömhír, az üdvösség tanítása, igazság, amely az örök élet felé vezető utat mutatja meg. Te az irgalmasság gyakorlását várod tőlünk. Boldogan és nagy lelkesedéssel indulunk az irgalmasság útján, s tudjuk, hogy neked segítünk minden emberben. Taníts minket alázatra, hogy az irgalmasság gyakorlását mindig szolgálatnak tekintsük!

Az Atya küldötte

Szent Lukács evangélista úgy helyezi el írásában a názareti zsinagógában való tanítást, mint amely megnyitja Jézus nyilvános működését. Beköszöntött az üdvösség ideje, eljött a messiási idő, Jézus személyében valósulnak meg a prófétai jóvendölések.

A hallgatóság csodálkozását az váltja ki, hogy Jézus egyértelműen kijelenti: az ő személyével és az ő személyében valósul meg az egykori jóvendölés. A názaretiak, akiknek körében felnevelkedett, erre igazán nem számítottak. Ők csak az „ács fiának” gondolták Jézust, s mit sem tudtak arról, hogy ő a mennyei Atya küldötte. Hallottak már Jézus csodáiról, amiket más városokban, többek között a közeli Kafarnaumban tett, s most azt akarják, hogy az ő körükben is tegyen csodákat, amelyek imént mondott szavait, kijelentését igazolják. Jézus azonban nem tesz csodát, s nyilvánvalóan ez lehet az egyik oka a szembefordulásnak. A másik ok pedig az lehet, hogy Jézus olyan kijelentéseket tesz, amelyek arra utalnak, hogy az üdvösség nem csak Izrael népének szól, hanem a pogány népeknek is.

A kezdetben barátságos fogadtatás után e kijelentések ellenséges hangulatot keltenek, s azt eredményezik, hogy Jézus életére törnek. Mindez előrevetíti Jézus sorsát, az ő végső elutasítását, amikor Jeruzsálemben életére törnek, halálra ítélik, kiviszik a városon kívülre, fel a Golgota hegyére, hogy keresztre feszítsék.

Most azonban még nem tudják Jézust bántalmazni, mert nem jött el az ő ideje, s egyszerűen eltávozik.

Évközi 4. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Évközi 5. vasárnap
Jer 1,4-5.17-19 1Kor 12,31 - 13,13 Lk 4, 21-30	2Sám 15,13-14.30; 16,5-13a Mk 5,1-20	2Sám 18,9-10.14b. 24-25a.30-19,3 Mk 5,21-43	Urunk bemutatása Mal 3,1-4 v. Zsid 2,14-18 Lk 2,22-40	1Kír 2,1-4.10-12 Mk 6,7-13	Sir 47,2-13 Mk 6,14-29	1Kír 3,4-13 Mk 6,30-34	Iz 6,1-2a.3-8 1Kor 15,1-11 Lk 5,1-11

Örömhír

A zoltár válasza: Ajkam hirdeti*igazságodat, Uram.

Evangélium (Lk 4,21-30)

Abban az időben: Jézus beszélni kezdett a zsinagógában: „Ma beteljesedett az Írás, melyet az imént hallottatok.” Mindenki helyeselt neki, és csodálkozott a fönséges szavakon, amelyek ajkáról fakadtak. „De hát nem József fia ez?” - kérdezték. Ekkor így szól hozzájuk: „Biztosan ezt a mondást szegezitek majd nekem: Orvos, gyógyítsd önmagadat! A nagy tetteket, amelyeket – mint hallottuk - Kafarnaumban végbevittél, tedd meg a hazádban is!” Majd így folytatta: „Bizony mondom nektek, hogy egy próféta sem kedves a maga hazájában. Igazán mondom nektek, sok özvegy élt Izraelben Illés idejében, amikor az ég három évre és hat hónapra bezárult, úgyhogy nagy éhínség támadt az egész földön. De közülük egyikhez sem kapott Illés küldetést, csak a szidom Száreptában élő özvegyasszonyhoz. Ugyanígy Elizeus próféta korában is sok leprás élt Izraelben, s egyikük sem tisztult meg, csak a szíriai Namán.” Ezt hallva, a zsinagógában mind haragra gerjedtek. Felugrottak, kiűzték őt a városon kívülre, és fölvezették arra a hegyre, amelyen városuk épült, a szakadék szélére, hogy letaszítsák. De ő áthaladt közöttük, és eltávozott.

Plébániánk misarendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022. nyaráig zárva.

Szent Imre templom

hétfőn 18.00 püspöki szentmise

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

csütörtök 18.00

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

Szemináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombat 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával
gyónási lehetőséget biztosítunk.*

1 év Biblia

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

A bibliabeosztást letölthetik plébániánk honlapjáról: www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

Január 31: 2 Sám 4; 1 Krón 5-6; Zsolt 26.

Február 1: 2 Sám 5; 1 Krón 7-8; Zsolt 27.

Február 2: 2 Sám 6-7; 1 Krón 9; Zsolt 89.

Február 3: 2 Sám 8; 1 Krón 10-11; Zsolt 60.

Február 4: 2 Sám 9; 1 Krón 12; Zsolt 28.

Február 5: 2 Sám 10; 1 Krón 13; Zsolt 31.

Február 6: 2 Sám 11; 1 Krón 14-15; Zsolt 32.

Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1. Mindenkit várunk szeretettel.

Hirdetések

- Köszönjük mindazoknak, akik a Szent Imre és a Jézus Szíve templomaink takarításában segítettek!
- Gitáros énekekkel kísért szentségimádást tartunk a Szent Imre templomban január 29-én, szombaton 18 óra és 19 óra között, amit Magyarország lelki megújulásáért ajánlunk fel. Január 30-án, vasárnap 10.30 órakor ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz a Szent Imre templomban.
- Január 30-án, vasárnap a 10.30-kor kezdődő szentmisét a Szent Imre templom altemplomában nyugvó elhunytakért ajánljuk fel. Szeretettel várjuk a hozzátartozókat.
- Február 02-án, Urunk bemutatásának ünnepén, Gyertyaszentelő Boldogasszony napján, 17 órakor koncelebrált ünnepi szentmise lesz a Szent Imre templomban. A Megszentelt élet világnapján együtt imádkozunk a szerzetesekkel, szerzetesnővérekkel, a Prohászka Imaszövetség tagjaival és a plébániákon működő közösségek és a lelkiségi mozgalmak képviselőivel.
- Február 3-án csütörtökön Szent Balázs püspök és vértanú ünnepe lesz. Kérni fogjuk a segítőszent, Szent Balázs közbenjárását, hogy a torok és egyéb betegségektől megóvjon bennünket az Isten. A jövő vasárnapi szentmisék végén Balázs-áldást adunk.
- Február 3-án, csütörtökön 18 órakor az öreghegyi templomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Megyéspüspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. A Szent Imre templomban ezen az estén nem lesz szentmise.
- A Jézus Szíve templomban február 5-én, szombaton 17 órakor Rózsafüzér társulat titokcserét tart. Az esti szentmisét a Rózsafüzér élő- és elhunyt tagjaiért ajánljuk fel.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai február 7-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- Február 12-én szombaton 15.00-18.00 között kerül sor "A szeretet türelmes" (1.Kor 13.) mottóval a Szerelmesek miséje alkalomra. Bővebb információ az Egyházmegye oldalán és templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható.
- Február 26-án szombaton 17.00-22.00 óra között várják az Egyházmegyei Ifjúsági Farsangra a 13-20 éves fiatalokat a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házba. Bővebb információ az Egyházmegye oldalán és templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.